



Dr. Szivák Imre ismertette a rendkívüli közgyűlés tárgyait, megjegyezve, hogy a törvényjavaslat kidolgozására kiküldött bizottság munkáját a kamara választmánya is alapos és beható megvilágítás tárgyává tette, s a törvényjavaslaton több-kevesebb módosításokat is tett. A mai közgyűlésnek feladata az eredeti törvényjavaslatot s a kamara választmányának azon telt módosításait megvitatni.

Dr. Pap József kamarai titkár referálása vezette be a törvényjavaslat tárgyalását. Előadja, hogy öt évvel ezelőtt a budapesti ügyvédi kamara már megpendítette az ügyvédi nyugdíj- és gyámintézet felállítását, de akkor az igazságügy-miniszter nem járult hozzá a tervezés. Végre a múlt év január havában kidolgozott tervezetbe hozzájárult azzal a kikötéssel, hogy a felállítandó nyugdíjintézet nemzeti jellegű legyen.

— Steindl Imre szobra. Ma délelőtt leplezték le Steindl Imre mellszobrát és emléktábláját az országútház díszelőcsarnokában. Az ünnep nagy és díszes közönség jelent meg.

Ott voltak többek közt Berzeviczy Albert, Hieronymi Károly, Talián Béla és Pásztor Sándor miniszterek, Perczel Dezső, a képviselőház elnöke, Tarkovics József és Popovich Sándor államtitkok, Fircsik Gyula püspök, Ghyzey Béla és Papp altábornagy, Rákosi Jenő, Bodiny Zoltán, Bélyáry Kornél, Nyáry Jenő főrendbírák tagok, Szerényi János főrendbírák tagok, báró Eötvös Loránd, az Akadémia elnöke, Szily Kálmán min. tanácsos, Hauszmann Alajos, a műegyetem rektora az egész tanácsleltelen, a Magyar Műnök- és Építész-Egylet tagjai, önök Hieronymi miniszterrel és mások. Külön említést érdemel helyet Steindl Imre özvegye, h. leánya és veje Honi Horváth Béla, Esztergom megye főispánja.

— Pázmány-ünnep Pozsonyban. Pozonyból táviratozzák: A katolikus Olthon irók és hírlapírók országos Pázmány-egyesületének tagjai nagy számban érkeztek ide ma Pázmány Péter bíboros sírjának megkoszorúzására.

A városban a házak zászlódszobáiban vannak. A koronázási templomban nagyim volt. A mise után dr. Kiss János praetulus egyházi szónoklatában szíven esetele Pázmány egyházis z hazafias érdemeit, követése méltó példaképen állítván a kései nemzedék elé. Ezután Sziklay János lelkesen szavalta el szép óráját, mely Margalis elnök, Kiss János és Sziklay Lajos alelnökök a sirt megkoszorúzták. Delután egy órákor a ligében lakoma volt, a melynek folyamán Margalis elnök felavatta a Párvy szépi püspök által ajándékozott díszes serleget. Negy órákor díszgyűlés volt, a melyen megjelent a főispán, a városi hatóság képviselői és nagy számban közönség. A gyűlésen Margalis elnök bevezető beszédet, Dück Crescens Lajos emlékbeszédet és Sziklay Lajos egyesületi alelnök lelkes záróbeszédet mondott.

— Házasságok. Dr. Diene Gyula ügyvéd, Gömör-Kisbont varmegyei t. ügyész eljegyezte Budapestben Kecskesy Ede huszárnagy és neje, a német báró Pongrácz Olga leányát, Margitot.

Dr. Falcione Árpád közigazgatásügyi eljegyezte néhai apját Férnách Antal volt országgyűlési képviselőt és neje, Férnách Anna leányát, Irénkét.

— Nagy útek Orszországon. Két nagy tűzvész történt a hátró Orszországból. Pétervártól nullt négy óra magánulohoznak elzáróítottak butorkákkal, festményekkel és értéktárgyakkal megtöltött szarmyában tíz ültet ki, mely másfél millió rubel kárt okozott. — Sibirjából (Volchinka) táviratozzák, hogy az Ormuszjárban fekvő Iskoros mezőváros legnagyobb része tűzvész által elpusztult. A kárt két millió rubelre teszik.

— Az éjjeli látogató. Lengyel Sándornak a Hajasár 66. szám alatt van a pékműhelye és közvetlen mellette a lakószobája. Lengyel katonának vitték és az üzlet césanájára, Lengyel Istvánnra, született Sörös Kézára maradt, aki egyedül lakott a műhely melletti szobában. Az őrszaka az őreg asszonyt arra ébredt, hogy a szobájában jár valaki, a sötétben bizonytalanul tapogatózva. Az asszony ijedten ült fel ágyában, a mikor kívülről hang hallatszott: — Vegézz!

— A közgyűlés a törvényjavaslat eredeti szövegét nemcsak a most említett, hanem a törvényjavaslat többi §§-aira nézve is a kamarai választmány által javasolt módosításokkal elfogadta. Ugyancsak elfogadta a közgyűlés a magyar jelzálog hitelbanknak megkötött konvenczió kölcsönszerződés feltételeit s a szerződés aláírását a kamara elnökét, titkárait és dr. Zsigmondy Jenő előadót bízta meg.

A közgyűlés a törvényjavaslat szavazott dr. Szivák Imre elnöknek, valamint dr. Nagy Dezsőnek s mindazoknak, akik fáradságot nem ismerő buzgalommal fáradoztak a nyugdíjintézet felállításának megvalósításán.

— Házasságok. Dr. Diene Gyula ügyvéd, Gömör-Kisbont varmegyei t. ügyész eljegyezte Budapestben Kecskesy Ede huszárnagy és neje, a német báró Pongrácz Olga leányát, Margitot.

Dr. Falcione Árpád közigazgatásügyi eljegyezte néhai apját Férnách Antal volt országgyűlési képviselőt és neje, Férnách Anna leányát, Irénkét.

— Nagy útek Orszországon. Két nagy tűzvész történt a hátró Orszországból. Pétervártól nullt négy óra magánulohoznak elzáróítottak butorkákkal, festményekkel és értéktárgyakkal megtöltött szarmyában tíz ültet ki, mely másfél millió rubel kárt okozott. — Sibirjából (Volchinka) táviratozzák, hogy az Ormuszjárban fekvő Iskoros mezőváros legnagyobb része tűzvész által elpusztult. A kárt két millió rubelre teszik.

— Az éjjeli látogató. Lengyel Sándornak a Hajasár 66. szám alatt van a pékműhelye és közvetlen mellette a lakószobája. Lengyel katonának vitték és az üzlet césanájára, Lengyel Istvánnra, született Sörös Kézára maradt, aki egyedül lakott a műhely melletti szobában. Az őrszaka az őreg asszonyt arra ébredt, hogy a szobájában jár valaki, a sötétben bizonytalanul tapogatózva. Az asszony ijedten ült fel ágyában, a mikor kívülről hang hallatszott: — Vegézz!

— Az éjjeli látogató. Lengyel Sándornak a Hajasár 66. szám alatt van a pékműhelye és közvetlen mellette a lakószobája. Lengyel katonának vitték és az üzlet césanájára, Lengyel Istvánnra, született Sörös Kézára maradt, aki egyedül lakott a műhely melletti szobában. Az őrszaka az őreg asszonyt arra ébredt, hogy a szobájában jár valaki, a sötétben bizonytalanul tapogatózva. Az asszony ijedten ült fel ágyában, a mikor kívülről hang hallatszott: — Vegézz!

**Budapest, május 29.**

**A Magyar Műnök- és Építész-Egylet 1904.**

**Zeiványpolitika.**

**Washington, máj. 28.**

**Washington, máj. 28.**

— A delegációk munkarendje. A magyar delegáció egy hétig nem fog teljes ülést tartani: a legközelebbi ülés június 4-én, szombaton délelőtt tíz órákor lesz; napirendjére a közös pénzügyminiszteri és a hadügyminiszteri költségvetése van kitűzve. Az osztrák delegáció már hétfőn folytatja munkásságát: a hétfői teljes ülésen megkezdik a hadügyi költségvetés tárgyalását.

— Védekezés a tüdővész ellen. Koppenhágából jelentik: Azon a diszlokáción, amelyet Kezredtly király a tuberkulózis kongresszus résztvevőinek tiszteletére adott, a király a konferenciát a következő beszéddel üdvözölte: A legnagyobb örömmel és megelégedéssel látom, hogy a tudomány így sok lényeges újabb egybegyűjtésében, hogy felvegye a harcot a pusztító tüdővész ellen. Minden áldozattal, azzal az öhajjal fűrtésem poharamat, hogy az emberiség szolgálatában kifejtett munkásságukat szeresse és siker jutalmazza.

— Az osztrák vöröskereszt egyesület jubileuma. Belső táviratozzák: Az osztrák vöröskereszt egyesület 25 éves jubileumát ünnepelték ma. Az augusztusok templomában ünnepi istentisztelet volt, amelyen résztvettek a királyon kívül az itt lévő főhercegek és főhercegnők, Körber miniszterelnök, Welschheim honvédelmi miniszter. Az istentisztelet elnökölt Körber Blanka, Maria Valéria és Izabella vednök főhercegnők jelenlétében. Maria Valéria főhercegnő beszédet mondott, amelyben méltatta az egyesület tevékenységét. Ezután Pfeifer a hazafias segítőegyesület alelnöke mondotta el az ünnepi beszédet. Végül a huszonötödik szövetségi gyűlést tartották meg, a melyben Schönburg Alajos herceget szövetségi elnöké, Krausz László orvost első és báró Gudenusz főadomány-mester második alelnöké választották meg. A vöröskereszt egyesület jelenik és nevének védelmében kibocsátott törvények és rendeletekre való tekintettel Körber miniszterelnököt és Welschheim minisztert egyhangulag dísztagokká választották.

— Washington, máj. 28. Rausini marokkói rabló, a ki Perdicaris amerikai és Varley angol embert Tanger közelében elrabolta, szabadonbocsátására nézve a következő feltételeket szabta: Anglia és Amerika vállaljanak kezességét, hogy Marokkó neki és biveinek büntetéséért biztosít, hogy a szultán Tanger tartományából a csapatokat eltávolítja és Rausinunk engedni át a terület fölött az uralmat és végül, hogy a tengeri és fezi kormányok magas váltásdíjat fizesse. Roosevelt elnök és Hay államtitkár úgy határoztak, hogy ezek a feltételek teljesen eldohadhatatlanok. Az Atlantiant, Mississippi és Castini hajókból álló delatlanti hajóraj parancsot kapott, hogy Tangerbe menjen és csatlakozzon az ott lévő Brooklyn hadihajóhoz. Az európai hajóraj, mely az Olympia, Baltimore és Clevelandből áll, utasított kapott, hogy az Azori szigetektől Tangerbe menjen.

— Pannónia evezőskón legnap tartotta rendkívüli közgyűlést, melyben gróf Andrassy Sándort választották meg társelnöké, gróf Károlyi Mihály eddigi elnök mellé. Az ügyész teendőket dr. Kersey Gyulát bízták meg. A közgyűlés után bankett volt.

**UJDONSÁGOK.**

**TÁVIRATOK.**

**A kincsei csata után.**

**EGYESULETEK.**

**Washington, máj. 28.**

— Személyi hírek. Maria szász-meiningeni hercegnő Ischlbe érkezett. — Báró Fehérváry Géza volt honvédelmi miniszter két hónapi üdülésre Wiesbadenbe utazott.

— Udvari gyász. A királyi Maria Izabella szász hercegnő elhunyt alkalmából tizenkét napra udvari gyász rendelt el. Az udvari gyász május hó 30-án kezdődik s a tábornokok, törzses főtisztok az egész gyászidő alatt szolgálaton kívül a fáytot a balkaron viselik.

— Kintutott palotahölgy. A király özvegy Windischgrätz Lajosné, született Dessewffy Valéria grófnő, csillagkeresztes és palotahölgynek, a közéleti terén szerzett érdemei elismerésül és első osztályú Erzsébet-rendet adományozta.

— Bérmlás a jezsuiták templomában. Dr. Kohl Medárd püspök ma folytatta a bérmlást. Ezuttal a Jézus társasági atyák templomában osztotta ki a bérmlás szentségét. A püspök fél tíz órákor esodnés misét mondott, aztán a Horváthy-utcai főrealskola 130 növendékét részesítette a bérmlás szentségében. — A püspök e hó 31-én, kedden fejezi be a bérmlást, még pedig a Ferencvárosi plebánia-templomban.

— Új királyi tanácsos. A királyi Sándor Gersonnak, a sárosnati főiskola nyugalmazott tanárának, a közoktatás valamint a közügyek terén szerzett érdemei elismerésül, a királyi tanácsosi címzet díjmentesen adományozta.

— Műkiállítás Eperjesen. Ma nyitották meg Eperjesen — mint táviratozzák — a Széchenyi-kör műkiállítását. A megnyitáson a kultuszminisztert Lippich Elek osztálytanácsos képviselte, a ki kör elnöke báró Ghillányi üdvözölt. Lippich szép beszéd kíséretében a kiállítás megnyitották nyílvánította. Ezután a megjelent vendégek kíséretében megtekintette a kiállítást s mindannyian elragadtatással nyilatkoztak a szép tárlatról. Déiben diszebb volt, amelyen sok polarkörszöngő hangzott el.

— A kommunisták emléke. Párisból táviratozzák: Mint minden évben, úgy ma is kimennek a szocialisták és a revocionisták a Perala Chaise temetőbe, hogy koszorúkat helyezzenek arra a falra, ahol 1871-ben a kommunisták elváltójában ma reggel a gázóveken fekvő, hol-

— Az éjjeli látogató. Lengyel Sándornak a Hajasár 66. szám alatt van a pékműhelye és közvetlen mellette a lakószobája. Lengyel katonának vitték és az üzlet césanájára, Lengyel Istvánnra, született Sörös Kézára maradt, aki egyedül lakott a műhely melletti szobában. Az őrszaka az őreg asszonyt arra ébredt, hogy a szobájában jár valaki, a sötétben bizonytalanul tapogatózva. Az asszony ijedten ült fel ágyában, a mikor kívülről hang hallatszott: — Vegézz!

— Erre a szobában levő ember torlon ragadt a őreg asszonyt és tötes kijéjtessel rája hallott: — Add ide a pénzéd!

— Az asszony dulakodni kezdett a támadójával, majd segítségért kiáltott, amire a betörő a kalapját hátrahagyva, futásnak eredt és a műhelyben várakozó társával elmenekült. Az őreg asszony csak annyit tud mondani a támadójáról, hogy közörmertű volt, nagy kezességű és tötes kijéjtessel beszélt. Azt sem lehetett megállapítani, hogyan jutott a lakásba. Az éjjeli látogatókat nyomozza a rendőrség.

— Vezetékes postacsomag. Odesszából táviratozzák, hogy a utáni postahivatalnál egy ismeretlen férfi, ugylátszik külföldi ember, egy a berlini banknak emizett értékesmagot adott tel. Nidón a hivatalnok a küldeményt ledobogozta, postafolyóverszerű ruhában történt, mely által a hivatalnok kezén megsebesült.

— Tokio, máj. 28. Azt hiszik, hogy a Kincsei mellett megvert orosz csapatok parancsnoka Stüssel tábornok volt és hogy a Kincsei védelmező, Port-Artur helyőrségének főresztét alkották. Az oroszok veszteségét 2000 emberre teszik.

— Tokio, máj. 29. A japánok veszteségét a Kincsei mellett Nausau domboktól má harczban 3500 emberre teszik. A szákmányul ejtett orosz ágyuk számáról most azt mondják, hogy több mint huszart foglaltak el.

— Washington, máj. 29. Japánból érkezett távirati jelentések kimenek a lapani löpor rettetés erejét, a melynek elkészítése titok. Az ezen löporral töltött lövedékek felrobbanása csodálkozásra ejtette az amerikai katonai atásokat. A legérősebb páncélokot áttörő lövedékek, bár csak kis mennyiségű löpor volt bennük, számtalan hegyes darabba szakadtak szét, melyek oly erővel roplának szanaszét, hogy minden, ami utukban áll, szétrömbölnak.

— Peking, máj. 28. Egy császári dekretum elrendeli, hogy Kínában vörös kereszt-egyesület alakítsanak, mely csatlakozni fog a nemzetközi konvenczióhoz. A császári kincstári hivatal 100.000 taelt adományozott a társaságnak.

— Pétervár, máj. 29. Az itteni koreai követ berlini és hamburgi utazásából ide visszkérkezett.

— Uchtomskij kivegöztek. Berlin, máj. 29. Pétervárról jelentik, hogy Uchtomskij herceg elintengemagot, mint árultót Port-Arthurban felakasztották. Pétervári tengerészeti körökben tagadják ugyan a hír valóságát, de a közönség nem hisz a czafalóknak. Port-Arthurból mindennap kap Uchtomskij hercegnő táviratát, de a hivatalos hírszolgálat agyonhallgatja Uchtomskij halálát, Makarov halála után Uchtomskij vette át a port-árturi hajóraj parancsnokságát, néhány napig helyettesítette is Makarovot, de aztán hirtelen Alexejev helytartó maga váltotta föl, később pedig Nitthóft ellentengemaggya ruházták a pa-

— Paris, máj. 29. Ma nyitották meg a gyarmati kongresszus. Deloncle elnök Etiópia levélét olvasta fel, a melyben ez kimentette elmaradását és a melyben Franciaország gyarmatiügyének az utolsó husz év történetéről beszél és azt a kijelentést teszi, hogy Franciaország megállja az Angliával való összehasonlítást. Batran haladálunk előre, így végződik a levél, anélkül, hogy Marokkóban vagy a Mekong területén konfliktusokba keverednénk. Elérkezett az a pillanat, ahol praktikusán kell eljárni. Előnyösebb, hogy Franciaország pénzt gyarmataira fordítsa, semhogy azt idegen nemzeteknek kölcsönözni.

— Az Operaházban ma este nyolczadszöt lépett fel Arnoldson Sigríd, a kinek fellépését iránt szinte páratlan érdeklődést tanúsít a közönség. Margitt énekelte ezuttal Faustban, hájjal és csillogó művészettel. Sikerének fénypontja az ékszeraria volt, amely után percekig tapsolt a közönség, de különben is elemeben volt egész este Finom, szubtilis művészete pompásan érvényesült söt helyenként nála szokatlan drámai akcentussal is vitt bele szerepébe. A közönség egész este ünnepelte a művészt, akik immár egészen kedvezték fogadták. Fanzott Kertész Oldn énekelte, szimpátiuss, lágy organuma helyenként teljesen érvényre jutott, különösen a kerti jelenet ariáját énekelte szépen, bár, hogy olykor feszítette a hangját. Jók voltak Payer és Valent, de Szendrői lassú rekedt Mezfölevez volt. Mihályi Valentin szerepét szép erőteljes hanggal énekelte, amit annyival is szivesebben jegyzünk fel, mert vajmi ritkán juttatják szerepébe. Szivesen láttuk ma este a kosztümök fölfrisítését, ami valószálgal díszessé tette a mai Faust-előadást. (p. e.)

— A Magyar Színházban ma delután a karszenyelyzet jutalomjátékául Rajna Ferenc operetteje a »Hajdúk hadnagya« került színe. A szereplők közül Szamosi Elza, Kornai Berta és Nyárai Antal arattak sikert. A második felvonásba illesztették bele a hangversenyt. A Szentgyörgyi nővérek angol tánczekkét jártak sok hájjal és kedvességgel, Garáz Adél népdalok énekelte Vörös Elek zenekarral diszkret kísérő mellett, Cseri Anna Musset több dalát énekelte, végül Brozel Fülöp, az Operaház híres vendégművésze énekelte Lohengrin nagy ariáját. A vendégművészeket zügő tappsal jutalmazta a közönség.

— Az »Uránia« külföldön. Az Uránia magyar tudományos színház igazgatója Molnár Viktor emlékele alatt állást tartott, amelyen Szana Tamás igazgató beszámolt a színház működéséről a fővárosban s arról a tevékenységről, a mely a vidéki előadások révén a színház kifejtett. Moltár Viktor elnök pedig ismertette azokat a tárgyalásokat, amelyekkel oly czéloból folytatott, hogy színház kulturális misszióját a külföldre is kiterjessze. Az Uránia magyar tudományos egyesülettel egyetértve, a színház döntőbírói Német Páter írt Amerikába küldi, hogy egyrészt a st.-lousi kiállításról darabot írjon, másrészt, hogy részt a kiállítás területén, részint a nagyobb amerikai városokban Uránia-előadásokat tartson; egyelőre három darabot vizs magyál. Német: ösmertetni fogja a Magas Tátrát, az Aldna vidékét és Budapestet; később, ha a vállalkozás sikerrel bíztat, három egész este szól, magyar tárgyú darabot küld a színház neki. Az egyesület továbbá átadott Nemes székesfővárosi tanítónak, aki Franciaországban akar hosszabb időt tölteni, szintén három darabot, hogy azokat Franciaországban felolvassha s az ottani közönség érdeklődését hazai viszonyaink iránt felkeltse. A színház végül tárgyalásokat folytat egy magán-vállalkozóval, aki hajlandó a színház műsorával a helyi országokat, nevezetesen Szerbiát, Romániát, Bulgáriát és Törökországot beutazni; az e

— A Magyar Színházban ma delután a karszenyelyzet jutalomjátékául Rajna Ferenc operetteje a »Hajdúk hadnagya« került színe. A szereplők közül Szamosi Elza, Kornai Berta és Nyárai Antal arattak sikert. A második felvonásba illesztették bele a hangversenyt. A Szentgyörgyi nővérek angol tánczekkét jártak sok hájjal és kedvességgel, Garáz Adél népdalok énekelte Vörös Elek zenekarral diszkret kísérő mellett, Cseri Anna Musset több dalát énekelte, végül Brozel Fülöp, az Operaház híres vendégművésze énekelte Lohengrin nagy ariáját. A vendégművészeket zügő tappsal jutalmazta a közönség.

— Az »Uránia« külföldön. Az Uránia magyar tudományos színház igazgatója Molnár Viktor emlékele alatt állást tartott, amelyen Szana Tamás igazgató beszámolt a színház működéséről a fővárosban s arról a tevékenységről, a mely a vidéki előadások révén a színház kifejtett. Moltár Viktor elnök pedig ismertette azokat a tárgyalásokat, amelyekkel oly czéloból folytatott, hogy színház kulturális misszióját a külföldre is kiterjessze. Az Uránia magyar tudományos egyesülettel egyetértve, a színház döntőbírói Német Páter írt Amerikába küldi, hogy egyrészt a st.-lousi kiállításról darabot írjon, másrészt, hogy részt a kiállítás területén, részint a nagyobb amerikai városokban Uránia-előadásokat tartson; egyelőre három darabot vizs magyál. Német: ösmertetni fogja a Magas Tátrát, az Aldna vidékét és Budapestet; később, ha a vállalkozás sikerrel bíztat, három egész este szól, magyar tárgyú darabot küld a színház neki. Az egyesület továbbá átadott Nemes székesfővárosi tanítónak, aki Franciaországban akar hosszabb időt tölteni, szintén három darabot, hogy azokat Franciaországban felolvassha s az ottani közönség érdeklődését hazai viszonyaink iránt felkeltse. A színház végül tárgyalásokat folytat egy magán-vállalkozóval, aki hajlandó a színház műsorával a helyi országokat, nevezetesen Szerbiát, Romániát, Bulgáriát és Törökországot beutazni; az e

— A Magyar Színházban ma delután a karszenyelyzet jutalomjátékául Rajna Ferenc operetteje a »Hajdúk hadnagya« került színe. A szereplők közül Szamosi Elza, Kornai Berta és Nyárai Antal arattak sikert. A második felvonásba illesztették bele a hangversenyt. A Szentgyörgyi nővérek angol tánczekkét jártak sok hájjal és kedvességgel, Garáz Adél népdalok énekelte Vörös Elek zenekarral diszkret kísérő mellett, Cseri Anna Musset több dalát énekelte, végül Brozel Fülöp, az Operaház híres vendégművésze énekelte Lohengrin nagy ariáját. A vendégművészeket zügő tappsal jutalmazta a közönség.

— Az »Uránia« külföldön. Az Uránia magyar tudományos színház igazgatója Molnár Viktor emlékele alatt állást tartott, amelyen Szana Tamás igazgató beszámolt a színház működéséről a fővárosban s arról a tevékenységről, a mely a vidéki előadások révén a színház kifejtett. Moltár Viktor elnök pedig ismertette azokat a tárgyalásokat, amelyekkel oly czéloból folytatott, hogy színház kulturális misszióját a külföldre is kiterjessze. Az Uránia magyar tudományos egyesülettel egyetértve, a színház döntőbírói Német Páter írt Amerikába küldi, hogy egyrészt a st.-lousi kiállításról darabot írjon, másrészt, hogy részt a kiállítás területén, részint a nagyobb amerikai városokban Uránia-előadásokat tartson; egyelőre három darabot vizs magyál. Német: ösmertetni fogja a Magas Tátrát, az Aldna vidékét és Budapestet; később, ha a vállalkozás sikerrel bíztat, három egész este szól, magyar tárgyú darabot küld a színház neki. Az egyesület továbbá átadott Nemes székesfővárosi tanítónak, aki Franciaországban akar hosszabb időt tölteni, szintén három darabot, hogy azokat Franciaországban felolvassha s az ottani közönség érdeklődését hazai viszonyaink iránt felkeltse. A színház végül tárgyalásokat folytat egy magán-vállalkozóval, aki hajlandó a színház műsorával a helyi országokat, nevezetesen Szerbiát, Romániát, Bulgáriát és Törökországot beutazni; az e

— A Magyar Színházban ma delután a karszenyelyzet jutalomjátékául Rajna Ferenc operetteje a »Hajdúk hadnagya« került színe. A szereplők közül Szamosi Elza, Kornai Berta és Nyárai Antal arattak sikert. A második felvonásba illesztették bele a hangversenyt. A Szentgyörgyi nővérek angol tánczekkét jártak sok hájjal és kedvességgel, Garáz Adél népdalok énekelte Vörös Elek zenekarral diszkret kísérő mellett, Cseri Anna Musset több dalát énekelte, végül Brozel Fülöp, az Operaház híres vendégművésze énekelte Lohengrin nagy ariáját. A vendégművészeket zügő tappsal jutalmazta a közönség.

— Az »Uránia« külföldön. Az Uránia magyar tudományos színház igazgatója Molnár Viktor emlékele alatt állást tartott, amelyen Szana Tamás igazgató beszámolt a színház működéséről a fővárosban s arról a tevékenységről, a mely a vidéki előadások révén a színház kifejtett. Moltár Viktor elnök pedig ismertette azokat a tárgyalásokat, amelyekkel oly czéloból folytatott, hogy színház kulturális misszióját a külföldre is kiterjessze. Az Uránia magyar tudományos egyesülettel egyetértve, a színház döntőbírói Német Páter írt Amerikába küldi, hogy egyrészt a st.-lousi kiállításról darabot írjon, másrészt, hogy részt a kiállítás területén, részint a nagyobb amerikai városokban Uránia-előadásokat tartson; egyelőre három darabot vizs magyál. Német: ösmertetni fogja a Magas Tátrát, az Aldna vidékét és Budapestet; később, ha a vállalkozás sikerrel bíztat, három egész este szól, magyar tárgyú darabot küld a színház neki. Az egyesület továbbá átadott Nemes székesfővárosi tanítónak, aki Franciaországban akar hosszabb időt tölteni, szintén három darabot, hogy azokat Franciaországban felolvassha s az ottani közönség érdeklődését hazai viszonyaink iránt felkeltse. A színház végül tárgyalásokat folytat egy magán-vállalkozóval, aki hajlandó a színház műsorával a helyi országokat, nevezetesen Szerbiát, Romániát, Bulgáriát és Törökországot beutazni; az e

— A Magyar Színházban ma delután a karszenyelyzet jutalomjátékául Rajna Ferenc operetteje a »Hajdúk hadnagya« került színe. A szereplők közül Szamosi Elza, Kornai Berta és Nyárai Antal arattak sikert. A második felvonásba illesztették bele a hangversenyt. A Szentgyörgyi nővérek angol tánczekkét jártak sok hájjal és kedvességgel, Garáz Adél népdalok énekelte Vörös Elek zenekarral diszkret kísérő mellett, Cseri Anna Musset több dalát énekelte, végül Brozel Fülöp, az Operaház híres vendégművésze énekelte Lohengrin nagy ariáját. A vendégművészeket zügő tappsal jutalmazta a közönség.

— Az »Uránia« külföldön. Az Uránia magyar tudományos színház igazgatója Molnár Viktor emlékele alatt állást tartott, amelyen Szana Tamás igazgató beszámolt a színház működéséről a fővárosban s arról a tevékenységről, a mely a vidéki előadások révén a színház kifejtett. Moltár Viktor elnök pedig ismertette azokat a tárgyalásokat, amelyekkel oly czéloból folytatott, hogy színház kulturális misszióját a külföldre is kiterjessze. Az Uránia magyar tudományos egyesülettel egyetértve, a színház döntőbírói Német Páter írt Amerikába küldi, hogy egyrészt a st.-lousi kiállításról darabot írjon, másrészt, hogy részt a kiállítás területén, részint a nagyobb amerikai városokban Uránia-előadásokat tartson; egyelőre három darabot vizs magyál. Német: ösmertetni fogja a Magas Tátrát, az Aldna vidékét és Budapestet; később, ha a vállalkozás sikerrel bíztat, három egész este szól, magyar tárgyú darabot küld a színház neki. Az egyesület továbbá átadott Nemes székesfővárosi tanítónak, aki Franciaországban akar hosszabb időt tölteni, szintén három darabot, hogy azokat Franciaországban felolvassha s az ottani közönség érdeklődését hazai viszonyaink iránt felkeltse. A színház végül tárgyalásokat folytat egy magán-vállalkozóval, aki hajlandó a színház műsorával a helyi országokat, nevezetesen Szerbiát, Romániát, Bulgáriát és Törökországot beutazni; az e

1.	1000
2.	2000
3.	3000
4.	4000
5.	5000
6.	6000
7.	7000
8.	8000
9.	9000
10.	10000

Résben megindult tárgyalások még nem fejezö...
tek be, mert az ilyen vállalkozással járó anyagi
áldozatokat a színház szűk költségvetésével kell
összhangzáshoz hozni.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A kézművesek egyesületének. A generá...
lisoktól a veteránokig egyformán büszkék az em...
berek az uniformisokra. Nem vehetik hát a ké...
művepróktól rossz néven, hogy nekik is felszól...
a kormos, fekete kemény ruhájuk s a kopogós
papucs. A budapesti kézművesipartermület
most meg is akarja védeni ezt az uniformist s
azt kéri a tanácsolt, mondja ki, hogy kézműve...
szeptemberig csak képzett kézművespró vi...
selhet. A bibije az a dolagnak, hogy az ipar...
tulajdonképpen nem a ruha becsületéért száll...
kikra, hanem pénzübeli érdekért. A katonai kí...
sírak ugyanis az egyik kaszárnya kézműveinek ső...
pérese napszámot alkalmazzott, aki egészen jól
végzi a munkáját, természetesen nem szalonka...
hátban és nem glasztkegyében. A kézművespró...
egyenruhát bajos lesz megvédeni, mert aki ké...
ményt sőpör, fekete lesz és piszkos, bármilyen
ruhában bűnt is a kézműve.

Jelölés. A 45-ös választmány ülést tartott...
ma délelőtt, Kléh István udvari tanácsos elnök...
lése mellett. Ez alkalommal a következő jelölés...
tek tettek meg: a munkajelölt bizottság tag a...
Heinrich Kálmán, Asbóth Emil, Kiss Károly,
Gelléri Mór, Goldberger Samu, Boross Soma,
Sunda Venczell, Feleki Béla, Pollácsék Sandor,
Köszvényi Manó, Fodor István, Goldmann József,
Stadler Károly, Thé Endre, Fűcsk Frigyes,
Horváth A. János, Schuler Imre, Kurfürst Miksa,
Az V. kerületből hétfőn jelenték be a jelöl...
Mérő János királyi tanácsosnál, mint a 40-ös
választmány jegyzőjéül. — A központi
választmány tagjait Laumann József jelölték, a
közéleti bizottságba Alpár Ignációt, a közleke...
désségi bizottságba Zepernovszky Károlyt, a ka...
tonaügyi bizottságba Vuk Lajost, a fővárosi kö...
zünknek tanácsába Morzsányi Károlyt.

Huszonöt év után. Egy budapesti polgár...
nak még a nyolcvanas évek elején 85 forint adó
miatt eladták a kis házat. A főváros százhusz
forintért megvette ezt az ingatlan, amely akkor
is megért ezer forintot. Most csapnem negyed...
század után eszébe jutott a jámbor budai polgár...
nak, hogy ebben az ügyben ő aligha meg nem
károsodott. Beadványt intézett tehát a tanácshoz,
hogy neki kártérítést adjon a főváros, mert az ő
vált telke ma legalább is ötezer forintot ér már.
Ugy véli tehát, hogy jogosan kérhet a fővárostól
valamelyes kárpótlást.

SPORT.

Az alagi versenyek.

Tikkasztó hőségekben kezdődött meg ma az...
alagi nyári meeting. Tekintve azt, hogy ma
most Bécsben is vannak versenyek, az igazi
sportszámok közül csak nagyon kevés rándult
ki Alagra.

Az Urlovások Szövetkezete, a mely a ver...
sényeket rendez, mindazonáltal meg lehet
elégedve az eredményével, mert különösen
az öcsébb helyeken nagyszámú közönség
volt és az egyes futatokban szép mezőnyök
indultak.

Nem volt azonban meglegedve a közönség...
mert mind a hat futásban nem fogadt
lovak győztek, sőt az első két futam...
ban szenzációs kvóták is voltak.

A versenyek részletes eredménye a kö...
vetkező:

- I. Megnyitó handikap. Díj 1200 korona. Táv. 1600 m.
1. Supp T. hadnagy 33 s m Othello 65 k. lov. Bogay
2. Gróf Pejcsesevich A. 36 s m Talremond 68 s k. lov. Krause
3. Mravik P. 36 s m Moloch 69 s k. lov. Hagelin
4. Jankovich-Bésán Gy. 36 s m her Horgas 69 s k. lov. Kendeffy
Futottak még: Calibri, Göta elf, Susánó, Pándró,
Ángyona, Purgis, Ma Cassiere.
Bírói ítélet: Küzdelem után félhosszal nyerve,
félhosszal harmadik.
Tot.: 10 : 158, helyre 50 : 206, 123, 124.

- II. Eladók verseny. Díj 1000 korona. Táv. 1200 m.
1. Krausz L. 36 s her Orosz 65 s k. lov. Raus
2. Jankovich-Bésán Gy. 36 s k Szemes 65 k. lov. Kendeffy
3. Czáran I. 36 s m Parnassus 63 k. lov. Czirán
4. Antal M. 36 s k Tóvis 61 s k. lov. Eltz
Futottak még: Sárkány II, Servus Erczina, Barót,
Croupier, Cariz, Sipicz, Ozi.
Bírói ítélet: Küzdelem után egy félhosszal nyerve,
félhosszal harmadik.
Tot.: 10 : 185, helyre 50 : 263, 130, 302.

- III. Ujpesti akadályverseny. Díj 1600 korona. Táv. 4000 m.
1. Mravik P. 56 s k Limonádé 70 s k. lov. Csompora
2. Gróf Orsich P. 36 s k Mirage 63 s k. lov. Morton
3. Gróf Teleki L. 36 s her Prima II. 70 s k. lov. Machan
4. Jankovich-Bésán Gy. 46 s k Renaissance 67 s k. lov. Rémes
Bírói ítélet: Tíz hossal könnyen első, két hossal
harmadik.
Tot.: 10 : 35, helyre 50 : 90, 174.

- VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 1800 méter.
1. Mr. Albert Wood s m Kosok 66 k. lov. Krause
2. Mravik P. s m Angolna 66 k. lov. Hagelin
3. Jankovich B. Gy. p her Seupermaid 67 k. lov. Kendeffy
3. Mr. Lincoln s her Generalis 64 s k. lov. Stiem
Futottak még: Kosnek II, Korfás, Mardonius.
Bírói ítélet: Egy hossal nyerve, két hossal
hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 32, helyre 50 : 70, 93, 68, 74.

Trocadéro győzelmé.

A mai bécsi verseny programján két érdekes...
futás szerepel, az 1100 méteres Metropo...
l-díjban kétvéscinek legyava, Bóbita, Trocadero,
Rózsabimbó stb. mérkőzött meg egymással.

Start előtt Trocadero volt a nagy favorit s...
Taradil nyergében igen biztosan nyerte meg
a versenyt.

A 2000 méteres Stadlani-díjban Ma, a Derby...
favorija debütált és impozáns stílusban verte a...
megjavit Priorit és Divatot.

A Reichenau gátverseny a nagy outsider...
Aconit nyerte meg istállótsa Sphinx és a...
favorit Applaus ellen.

A versenyek részletes eredménye a köv...
kező:

- I. Stadlani-díj. Díj 3000 korona. Táv. 2000 méter.
1. Gróf Bathányi E. s m Ma 59 s k. lov. Hoxtable
2. Báró Üchritz Zs. s m Prior 56 k. lov. Taral
3. Blaskovich E. s m Divat 59 s k. lov. Lewis
Bírói ítélet: Könnyen ötvened hossal nyerve,
tizenkét hossal harmadik.
Tot.: 10 : 12.

- II. Kétévesek verseny. Díj 3000 korona. Táv. 1000 méter.
1. Gróf Bathányi E. s m Ragtail 53 k. lov. Hoxtable
2. Capt. Z. f m Junák 54 k. lov. Bonta
3. Müller E. s k Venezia 53 s k. lov. Cleminson
4. Gróf Fries M. s k Rose Barné 54 s k. lov. Krouzil
Futott még: Mozart.
Bírói ítélet: Háromnegyed hossal nyerve, két
és fél hossal harmadik.
Tot.: 10 : 27, helyre 50 : 73, 85.

- III. Első osztályú eladó verseny. Díj 4000 kor. Táv. 3200 m.
1. Gróf Trauttmansdorff L. 36 s m Rosenmontag 55 k. lov. Krouzil
2. Mautner V. 44 s k Gyöngysziget 57 s k. lov. Southey
3. Mr. White 36 s k Sommerfische 51 k. lov. Martinkovich
4. Müller E. 46 s m Kegyező 59 s k. lov. Cleminson
Futott még: Bona Grazia.
Bírói ítélet: Küzdelem után egy hossal nyerve,
egy hossal harmadik.
Tot.: 10 : 16, helyre 50 : 65, 104.

- IV. Metropole díj. Díj 2000 korona. Táv. 1100 méter.
1. Péchy A. p m Trocadero 55 k. lov. Taral
2. Gróf Degenfeld I. p k Bóbita 58 s k. lov. Jaenk
3. Hg Pálffy M. s m Alivator 55 k. lov. Walkington
4. Somosi ménes s k Rózsabimbó 58 s k. lov. Lewis
Futottak még: Ratibor, György, Mondsee és To...
pánka.
Bírói ítélet: Egy hossal könnyen nyerve, négy
hossal harmadik.
Tot.: 10 : 18, helyre 50 : 58, 65, 89.

- V. Nereiten kétévesek verseny. Díj 2000 kor. Táv. 1000 m.
1. Mr. Lincoln s k Xama 56 s k. lov. Taral
2. Br. Trauttmansdorff L. s k Duniz 49 s k. lov. Seideman
3. Gr. Weuckheim D. s k Baradás 51 s k. lov. Smejda
4. Br. Üchritz Zs. s k Bona sera 49 s k. lov. Smejda
Futottak még: Monte, Inmortelle, Caba Walk, To...
rya, Henry Superior.
Bírói ítélet: Igen könnyen két hossal első, fél
hossal harmadik.
Tot.: 10 : 27, helyre 50 : 63, 168, 96.

- VI. Reichenau gátverseny. Díj 10000 kor. Táv. 2400 méter.
1. Mautner V. 56 s m her Aconit 66 s k. lov. Barker
2. Mautner V. 44 s k Sphinx 61 k. lov. Rosak
3. Gr. Chorinsky F. 46 s m Applaus 61 s k. lov. Fejes
4. Gr. Forgách L. s m Pázmán 63 k. lov. Slinn
Futott még: Türelmes.
Bírói ítélet: Küzdelem után egy hossal első, fe...
hossal harmadik.
Tot.: 10 : 42, helyre 50 : 233, 141.

- VII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv. 1600 méter.
1. Br. Herzog M. 36 s k Marcsa 46 s k. lov. Baines
2. Schindler L. 36 s k Parthenia 46 s k. lov. Jaenk
3. Krausz L. 36 s m Augur 51 k. lov. Fries
4. Br. Königswarter H. 36 s k Komu Karthienen 62 k. lov. Smejda
Futottak még: Cipész, Gombás, Szerenissimus,
Revach, Thetis.
Bírói ítélet: Küzdelem után rövid félhossal első,
négy hossal harmadik.
Tot.: 10 : 62, helyre 50 : 91, 89, 87.

Magyarország lawntennis bajnoksága.
A budapesti lawntennis klub díszes közönség
részvételével mellett rendezte országos bajnoki
meetingjét, melynek keretében egy vegyes
páros verseny is döntőre került. A bajnok...
ságot oly ellenfelekkel szemben mint Jolland
Schmidt és Segner a tavalyi bajnok, a fiatal Tóth
Ede nyerte meg, Schmidt Odón tanítványa. A ve...
gyes páros verseny győztese Madarász Margit és
Tóth Ede lettek, a második díjat Cséry Katica
és Segner Pál nyerték meg.

A francia derby. Chantillyban ma futot...
ták a francia derbyt, melynek a szerencés
Blanc-istálló Ajaxa volt a nagy favorija.
Ajax mint táviratunk jelenti, könnyen győ...
zött Macdonald II. és Ratapland ellen. A
győztest G. Stern jockey lovagolta.

Uj gyaloglasi rekordok. Sörgő Miklós, a...
budai torna-egylet tagja tegnap délután a Mac
vialdan rekord-kiseletet tett három angol mért...
földre (4827 m.), mely fényesen sikerült, amen...
nyiben nemcsak a 3 a mértföldet, hanem az 1

mértföldes ország rekordját is megjavította.
Eredményei a következők: 1 a mértföld (1609
m.) 7 p. 44 negyöd mp. 3 a mértföld 25 p.
31 mp. a régi rekord 27 p. 3 ketöd mp. A re...
kord kísérleteket a magyar atletika szövetség
titkárnak Stankovits Szilárdnak ellenőrzése mel...
lette tette meg a jeles gyalogló.

A közönség köréből.

Serravallo's
China-bor vassal.
Erősítő szer gyengélkedőknek, vér...
szegényeknek és útiúloknak.
Étvágyjavító, idegerősítő és vér...
javító szer.
Pompás íz. — Több mint 2000 orvosi bizonyítvány.
J. SERRAVALLO, Triest-Barcola.
Kapható a gyógyszerárakban. 1 literes
pálczák K 240, 1 literes a K 440.

Sirolin.
A LEGMAGYOB TÁNÁROS ÉS ORVOSOKTÓL AJÁNVA:
TÜDŐBÁJOK ÉS LEGZŐSZERVEK IDŐT KATARRHUSAI.
SCROPHULUS, INFLENZA, ELLENMAGYOB CSAK PÉRETI DÜSÉBEN.
KÖZGAZDASÁG.

A szerb kereskedők Budapesten.

Az osztrák intrika most az egyszer kudarcot...
váltott. Híába mozdítottak meg minden
kívét, hogy a belgrádi kereskedőket a bud...
pesti látogatástól visszatartsák. A szerb
átlatnak az osztrák intrika és nem útlek fel
az osztrák érdeknek, hanem a hogy tervez...
ték, el is jöttek közénk, hogy a magyar
kereskedelemmel és a magyar iparral szem...
ben megfigyelés és közvetlen tapasztala...
tok révén megismerkedjenek. Kereskedői és
ipari körünk, nem különben az egész szke...
szlovénországi közönség ösztöne, magyar vendég...
szereplőt fogadta őket, s hisszük, hogy
szerb vendégeink jól fogják találni magukat
körünkben, s látogatásukból új, az eddigie...
szorosabb és élénkebb gazdasági viszony
fog fejlődni Magyarország és Szerbia között.

A szerb vendégek ma délután a meghatározott...
időben érkeztek Budapestre.
A keleti pályaudvaron ünnepi fogadásokra igen
nagy és előkelő közönség gyűlt egybe.
A fogadásra megjelent a kereskedelmi kor...
mány képviselőiben Sztényei József minis...
ter tanácsos, Budapest székesfővárosi képviselőiben
dr. Melly Béla tanácsos, maróthi Fürst László
és Kunz Ferenc alelnökök s dr. Schreyer Jakab
főtitkár vezetésével a Magyar Kereskedelmi Csar...
nok Választmány és számos tagja. Ott volt a
továbbá válsztmány budapesti szerb fióknyel...
helyettes, Gersich Gyika szerb államtanácsos,
vagy igazságügyminiszter, Ehrenkőfer Aladár minis...
ter osztálytanácsos, a budapesti szerb konzulátus
titkára és a szerb kolónia számos tagja.

A rendet a kereskedelmi csarnok nemzeti k...
kardás fiatal rendezői tartották fenn. A küllö...
vont, mely ma reggel 8 óra 20 perczkor indult
el Belgrádból, pont fél négykor rogtott be a
keleti pályaudvarba, a hol riadó éljenzés fogadta.
A szerb vendégek hatalmas zsivolyt feleltek.
A vendégek leszállása után a peronon Szte...
rényi József miniszeri tanácsos, a kereskedelmi
kormány képviselőiben néhány meleg szóval
üdvözölte a vendégeket s örömet fejezte ki ide...
rkezésük felett.

A kormány képviselőjének üdvözölő szavaira...
Pavlovics A. Milan belgrádi nagykereskedő, a ki...
ránduló társaság elnöke válaszolt. Megköszönte a
lelkis fogadtatást és kijelentette, hogy a szerb
kereskedők meleg szeretettel jöttek a magyar sz...
keletvárosba. Mindnyajnan rajta lesznek, hogy ne
csak a gazdasági kapesot tegyék szorosabbá a
két ország közt, hanem, hogy a több évszázados
magyar-szerb testvérséget megerősítsék és meg...
pészteljék.

A zajos zivó elhangzása után a vendéglátó...
Magyar Kereskedelmi Csarnok alelnöke, maróthi
Fürst László mondott lendülése szép beszédet,
kiemelve a két ország közötti gazdasági összeköt...
tetés szükségességét és fontos voltát. Biztosította
a vendégeket, hogy a velük való jó viszony apó...
lására megtesznek minden lehetőséget s most is ma...
gyar vendég szeretettel és lelkesedéssel üdvözlik
őket.
E beszédre Risnic Kozszi, a belgrádi kereske...
delmi egyesület elnöke válaszolt. Hangsúlyozta,
hogy a szerb kereskedők kötelességüknek ismerik,
hogy ne csak gazdasági téren, hanem a társadalmi

érdeklődés terén is a lehető legbarátságosabb...
viszonyba lépjenek a magyar kereskedelmi világgal.
Ezután a székesfővárosi üdvözletét dr. Melly
Béla tanácsosn tölmésolta, mire Mihajlovics Tó...
rök belgrádi városi bizottsági tag mondott köszö...
netet.

Az üdvözölő beszédek elhangzása után a vendé...
gek a rendező bizottság tagjaival kocsikra ültek,
a városban sétalokozást telt, majd szállásaikra
hajtottak. Este számosan megnézték az Opera
előadását és kilenc óra után ismerkedő estére
gyűltek össze a Magyar Kereskedelmi Csarnokba.
A vendégek összesen százhatan vannak, közülük
Belgrád és Szerbia legelőbbkei kereskedői és
gyárosai.

Az osztrák szeszgyárosok szervezkedése.
Az osztrák központi vezetőség által a mező- és
erdőgazdasági érdekek megvédésére egybehívott
kongresszus ma tartották meg Bécsben. A gyűlé...
sen valamennyi szeszgyár részvett és mintegy
500 érdekelten kívül a különböző miniszteriumok
képviselei is megjelentek. Miután gróf Baquet
Ferdinándot elnöké, Gnievus Vladimirt és gróf
Koowratot alelnökké megválasztották, meg...
kezdtek az érdemleges tárgyalásokkal. A kongressz...
sus előadta az összes mezőgazdasági szesz...
gyárak egyesületének százkétszáz, továbbá
szeszüzem-egyesületek létesítésére vonatkozó
határozati javaslatokat és elhatározták, hogy
ezeknek a kérdéseknek megvitására választm...
ányt fognak kiküldeni.

Könyvkereskedők országos szervezkedése.
A budapesti és vidéki könyvkereskedők
Budapesten értekezletet tartottak, melyen
Maurer Adolf kassai könyvkereskedő elnök...
lése alatt Franke Pál budapesti könyvker...
kedő indítványára elhatározták, hogy meg...
alakítják a Magyarországi Könyvkereskedők
Országos Szövetkezetét, mely a könyvkeres...
kedelem érdekeit védeni fogja s e célból
Budapesten a külföld nagy városainak min...
tájára központi bizományi üzletet és nagy
könyvkereskedést alapítanak.

Az esti kereskedelmi szaktanfolyam be...
záróvázlatára. A Kereskedői Iptak Társulata
által fenntartott esti kereskedelmi szaktanfolyam
zárvázlatára e hé 28-án este 8 órakor volt Mar...
tonffy Márton miniszeri osztálytanácsos és V...
gy Albert kir. főgazdák elnökele alatt. A tanfo...
lyam ezáltal huszonnégyedik évfolyamát zárta be.
A nyár folyamán a tanfolyam szünetel. A jövő
tanévre előjegyzéseket bármikor elfogad a társulat
titkársága (VI. Andrássy-ut 25. I.)

A gyümölcsfeldolgozás érdekében. A föld...
művelésügyi miniszter husz kétszázéves aszaki...
menzeli adományozott; huszonkét közönségben
Győr-féle szeszüzem üstöt, a melyek a múlt évi
termes feldolgozására is novemberből február
végéig ugyazvalan állandó működésben voltak, adom...
ányozott. A hulladék-átma feldolgozására a mi...
niszter tizenkét ezredalmot és Mabillo-féle
almaszájot engedélyezett.

Házipari kurzusok. A Honfoglalás Gazda...
sági Egylet Palástos, Korponán, Bathon, Szalkán,
Nagygyaroston és Honk községekben házipari kur...
zusokat rendezett. A kurzusokon gazdasági bogár...
munkát, kaka és szalmafonást tanítanak. A kur...
zusokat negyven tanuló látogatta, akik 2230 házi...
ipari tárgyat készítették. A Mosonmagyaróvár...
sági Egylet, Darnon, Szent-Miklóson, Mecseben
rendezett kurzusokat. Füz és szalmafonás, a
cirokszeprő-kövest tanították. Schivák János, a
bajai gazdasági szaktanfolyam megbízta Tallian föld...
művelésügyi miniszter, hogy Baján, Baja-Szent...
Istvánon, Bath Monostoron házipari kurzusokat
rendezzen. A kurzus nagy sikerrel járt. A jelzett
helyeken fűszesz telepeket rendeznek be, mert
a nép nagy elszáradással foglalkozik a házipar...
aival.

A Magyarországi Munkások Rokkant- és...
Nyugdíj-egylete központi választmánya ülést
tartott. A betervezett jelentések szerint az egylet
a folyó éven több mint négyszáz új taggal szá...
parodott s rendes tagjának száma 31,572. Az
egylet vagyona áprilisban 26,000 koronával gya...
rapodott és az most 1,447,061 korona 42 fillér.
Áprilisban 1502 korona 32 fillért fordítottak 28
rokkant munkás és 3 árva segítségére és a segít...
ség-gyűjtés alól két özeget támogatnak.

Naptrend.

A miniszterek fogadónapjai:
Miniszterelnök: pénteken délután 4—5.
Belügyminiszter: csütörtök délután 4—5.
Honvédelmi miniszter: csütörtök délelőtt 10—11.
Földművelésügyi miniszter: kedden délután 3—4.
Horvát miniszter: napoként délelőtt 10—11.
Igazságügyminiszter: csütörtök délután 4.
Valkár- és közoktatásügyi miniszter: csütörtök délután 4.
Kereskedelmi miniszter: pénteken délután 4.

Hétfő, május 30.

Napja: Hétfő, május 30. Rom. kath. Nándor — prot.
Nándor — görög-ortodox (majus 17). Pünkösdünnep — zsidó. Sivan
köl — Nap kel 3 óra 56 p. nyugok 7 óra 50 p. — Hold
kel 8 óra 29 p. este — nyugok 5 órakor fogok.
A szerbia s M. Terzia kaszárnyában 9 órakor az idegen
lenegyeleket.
Bérmélek 6 órában 9 órakor.
A színházak napjának kezdése az országban.
Nemzeti Színház napjának kezdése az országban.
Bérmélek 6 órában 9 órakor.
Könyvek Kálmán Keptárállás (Nagygyaroston)
nyitva díjtalanul egész nap.
Nemzeti Színház napjának kezdése az országban.
Nemzeti Színház napjának kezdése az országban.
Nemzeti Színház napjának kezdése az országban.
Nemzeti Színház napjának kezdése az országban.

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania. Rows: Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap.

Technikai igazgatóság nyitva 9—12.
Közlekedési múzeum a városban nyitva 9—12.
Kereskedelmi múzeum a városi épületben nyitva
9—12.
Akadémia. Góndola szalája nyitva 10—12.
Művészeti kávéház nyitva 9—11 óráig.
Akadémia könyvtár nyitva 3—7 óráig.
Allatkert nyitva egész nap belépődíj 60 fillér.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

1904. Hétfő, május 30.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
A Rajna kincse. Napkeleti királykaszony.
NEPSZÍNHÁZ. A kornevillő harangok.
FŐVYÁRI SZÍNHÁZ. A kaméliás férfi. KIRÁLY-SZÍNHÁZ. En, te, ő!
MAGYAR SZÍNHÁZ. A gesák. URANIA. A modern asszony.

Fővárosi Orfeum

Még csak néhány napig
A nevelőintézetben.
A kinos zéleetlen
Párisi betörők.
A protekció.



BIKAVIADALOK

BUDAPESTEN
az allatkert területén épült óriási arénában,
1904. évi június 4-én, 5-én és 8-án
Pouly fils
a Sevillában 1-50 díjjal kitüntetett toroador.

Helyárok: Páhy ny (személyre) 100 k., Bló
helyek: 15, 12, 10, 8, 6 és 4 korona
Jegyek előre válthatók:
a Központi Menetjegyirodában (Budapest, Vigadó-tér
1. szam.) a Royal szállodabeli főkörirodában, a nagyb...
dohányüzemében és a Központi Menetjegyiroda
összes vidéki főkörirodában. 1904.

Hegedűt,
Harmonikát,
Czimbalmot,
Harmoniumot,
Zongorát,
Sternberg Armin és Testv.
Budapest, Kerepesi-ut 36. szám.

